

Издатель:
областное автономное учреждение
«Димитровград-панорама»

12+

ГОЛОСЫ
ФОНА
ПРЕССЫ
2011

Регион
**ЗА РЫНОК
БЕЗ
КОНТРАФАКТА**

Коммуналка
**ПЕРВЫЙ
ЭТАП
ЗАМЕНЫ
ЛИФТОВ**

Право
**«СТУДЕНЧЕСКИЙ
ДЕСАНТ»
ВЫСАДИЛСЯ В
«ДИМИТРОВГРАДСКОМ»**

27 января 2016 года №5(1289) Городская газета. Выходит по средам и пятницам. Сайт: www.ordnovo.ru

Выходит в свет с декабря 1916 года

СРЕДА

ДИМИТРОВГРАД

Праздник

Вальс студенческих поколений

25 января на знаменитой винтовой лестнице ЗАГСа вновь застучали каблучки прелестных девушек. В сопровождении своих кавалеров они прибыли на студенческий бал. Танцевальный вечер хоть и стал знаменитой традицией, но в этом году порадовал новинками. Как и на балах прошлых веков, главным украшением праздничного торжества стали гости





Вальс студенческих поколений

Студенческие балы — это не просто праздник, но и своеобразный символ смены поколений. И случается, ты отправляешься туда с мыслями, что все уже приелось и будет «как всегда». Но приходишь и понимаешь, что ошибся. Так случилось в нынешнем году. Многие старшекурсники обратили внимание, что среди участников бала очень много незнакомых лиц. А по горящим восхищенным глазам не трудно было догадаться — это «перваки». Да, на нынешнем балу численный и эмоциональный перевес был у первокурсников. Теперь их черед выступать на концертах, защищать спортивную честь учебных учреждений, брать инициативу в свои руки.

«Я всего полгода студентка, но уже много сил и времени вкладываю в творческую жизнь», — рассказывает Анна Иванова, студентка ДТК. — Я состою в танцевальном кружке, так что все свободное время посвящаю ему. Потому что, быть активистом — огромный плюс. И если раньше многие студенты успевали еще и поухлиганить, то в нашем поколении времени для этого не находится. Мы предпочитаем тратить его на свое разностороннее развитие».

Творческую стезю решил осваивать и первокурсник ДМТМП Ива + Бушмакин. Молодой человек решил освоить актерское искусство, которое теперь практикует в антинаркотической агитбригаде «Солнечный ветер». «Мне



25 января на знаменитой винтовой лестнице ЗАГСа вновь застучали каблучки прелестных девушек. В сопровождении кавалеров они прибыли на студенческий бал. Танцевальный вечер хоть и стал знаменитой традицией, но в этом году порадовал своими новинками. Как и на балах прошлых веков, главным украшением праздничного торжества стали гости

удалось стать во многом увереннее, а еще я научился ставить цели и находить пути их реализации» — утверждает Иван.

К счастью, не оставляют студенты и спортивную арену. Так, первогодка ДИТИ НИЯУ МИФИ Геннадий Строганов, только поступив в университет, решил отправиться в спортзал, чтобы обрести атлетическое телосложение.

Как оказалось, среди первокурсников действительно немало талантливых и перспективных ребят. Но примером для них все-таки остаются старшекурсники. И на торжественном открытии бала активных студентов отметила заместитель главы администрации города Ирина Баканова. Именно она провела традиционную церемонию награждения активистов. «Многие из вас в нынешнем году завершат учебу», — отметила Ирина Викторовна. — И тогда наступит новый этап жизни. Вы и так очень много делали для Димитровграда. Но теперь вы сможете трудиться на благо города в качестве профессионалов».

Из рук заместителя главы получила свою очередную грамоту и третьекурсница Дарья Храмова. «Моя, возможно, последняя награда», — комментирует девушка. — Потому что этот учебный год — выпускной. Мне предстоит оставить вуз, свои любимые кабинеты и, конечно же, танцкласс. Все это теперь станет домом для других студентов. Надеюсь, они полюбят этот университет так же, как я».